

Православные святые

Заступница усердная

В ночь на 9 сентября выпал снег, дном дул ледяной ветер, солнышко упорно не хотело выглядывать из-за затянувших небо туч. В такую погоду самое лучшее – прийдя с работы, греться у теплой печки, ну, или сразу на диван, с чашкой горячего чая, завернувшись в плед и захватив любимую книжку. Наверное, многие так и делали, но немало было и тех, кто спешил в этот холодный и сырой день в Свято-Троицкий храм, на встречу с алтайской святеньей – чудотворной Казанской иконой Божией Матери (Коробейниковской). И уже осознание того, что скоро они помолются перед пречистым ликом, давало тепло, согревало душу и тело.

ОЖИДАЛОСЬ, что икону привезут в Троицкое в четьре часа дня, но задолго до этого времени троичане начали переступать порог храма. Волновались: «А вдруг Пречистая прибудет раньше и пропустит торжественный момент внесения в храм?». Потом снова волнение: опаздывают, не приключилось ли чего? Нет, не приключилось. Просто дорога дальняя, как в прямом, так и переносном смысле. Крестный ход с чудотворной иконой выехал из Коробейникова еще 3 сентября, посетив за месяц с небольшим уже 47 районов Алтайского края, Троицкий – 48-й по пути следования. Так что немудрено немного «отойти от графика»...

И вот на горизонте показывается неприметный с виду крытый монастырский грузовичок с надписью «Коробейниково». Часть прихожан выходит на крыльцо храма, основная же масса делает «коридор» для шествия внутри. А грузовичок тем временем въезжает на территорию. За рулем – иеромонах Андрей, рядом – иеромонах Никандр (Речкунов), насельники Богородице-Казанского мужского монастыря.

–А ну-ка, мужчины, что покрепче, подходи! – командует иеромонах Никандр.

Немного ступавшись, мужчины подходят к машине. А когда открыли двери, без лишних слов стало понятно – силушка для того, чтобы выгрузить и занести в храм киот и икону, нужна немалая. И вот перед прихожанами предстает чудотворная Казанская икона Божией Матери, во всей своей благодати и великолепии! Поет хор, четверо крепких мужиков, сопровождаемые священнослужителями, певчими и прихожанами, несут святыню в храм. Люди осеняют себя крестным знамением – слава Господу и Пречистой Деве, дождались!

Иеромонах Никандр поздравляет прихожан с явлением чудотворной иконы в Троицком и начинает свою проповедь. Радостный гул сменяет тишина, все, затаив дыхание, слушают батюшку, который интересно, с мельчайшими подробностями рассказывает об истории появления в Коробейникове чудотворной иконы, о людях, сохранивших святыню до наших дней, о чудесах обновления самой иконы и чудесах, происходящих по молитвам перед образом, о православной вере в целом. А когда проповедь закончилась, некоторое время люди еще стояли молча, то ли обдумывая услышанное, то ли ожидая продолжения интересного рассказа. А потом. Потом людс-



Два дня троичане шли помолиться чудотворной иконе.

кой поток поплыл к чудотворной иконе, каждый приложился к образу, каждый мысленно молил Пречистую Деву о своем, благодарил.

ДОЛГО В ЭТОТ ВЕЧЕР в храме горел свет, а наутро, 10 октября, уже в 7.30 первые прихожане пришли поклониться чудотворному образу, принять участие в молебне.

–На нашем пути осталось лишь два населенных пункта, – рассказывает о крестном ходе с чудотворной иконой иеромонах Никандр, – Косиха и Варнаул, откуда мы уже вернемся домой, в Коробейниково. Люди везде тепло и с любовью встречают чудотворный образ Матери Божией, где-то приходит очень много народу поклониться, помолиться перед иконой, а где-то – всего несколько человек. Например, в Панкрушихе было ощущение, что пришло почти все село, – так много оказалось желающих помолиться и поклониться образу Матери Божией. Во многих селах прихожане провожали нас вплоть до следующего района. Были и такие благочестивые люди, что просто не хотели расставаться. Смысл нашей поездки – поднять народ на молитву, согреть каждого теплом Божией Матери, выслушать чаяния православных, благословить, а там, где строится храм, поддержать молитвою. Шествие иконы по Алтаю – это своего рода одиссея, вот только молитвенное золото мы людям везем.

«Золотое руно, где же ты, золотое руно? всю дорогу шумели морские тяжелые волны, и, покинув корабль, натрудивший в морях полотно, Одиссей возвратился, пространством и временем полный...». Так и Мать Божия возвращается, наполненная молитвами людей. Люди должны знать наши святые, укрепляться в вере, быть крепче и дружнее.

Наталья ЯКОВЛЕВА.



«..Вот я пред Тобю вся стою»



Наступил момент прощания с иконой. Отец Никандр приглашает троичан в Коробейниково – там каждому будут рады.

Фото Натальи ЯКОВЛЕВОЙ.

Погода

Вероятность осадков сохраняется

Прошедший сентябрь в нашем районе начался с летних температур. На 1 сентября пришелся температурный максимум месяца – +28,6°C. Самая холодная температура зафиксирована на отметке –3,6°C 23 сентября. Максимальная скорость ветра, 16 м/с, зарегистрирована 19-го. Средняя температура месяца была +8,6°C при норме +10°C. За сентябрь вы-

пал 51 мм осадков, причем почти половина, 22,5 мм, в виде дождя пришлось на 21-е число.

Начавшийся октябрь пока погодой не радует. На вторую декаду метеорологи прогнозируют ночами от –6 до +5°C, дневная температура воздуха ожидается от +1 до +10°C. Возможны осадки в виде дождя и мокрого снега, вероятны гололедные явления.



Новости из края

Планы на пятилетку

Губернатор Александр Карлин определил развитие Алтайского края на ближайшие пять лет.

25 сентября глава региона подписал соответствующий указ о социально-экономическом развитии края.

Согласно документу к 2019 году планируется создать и модернизировать 39 тысяч высокопроизводительных рабочих мест, увеличить объем инвестиций не менее чем до 27% валового регионального продукта, а также увеличить долю продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей экономики в валовом региональном продукте не менее чем на 26%.

Кроме того, до 10 октября этого года в регионе утвердят ряд приоритетных госпрограмм. Среди них: «Обеспечение населения Алтайского края жилищно-коммунальными услугами»; «Развитие транспортной системы Алтайского края»; «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края»; «Государственная поддержка многодетных семей»; «Кадровые ресурсы экономики» и некоторые другие.

Приемных семей становится больше

В первом полугодии 2014 года число приемных семей в Алтайском крае превысило 750.

Это на 76 семей больше, чем на начало текущего года. Как сообщают в Главном управлении образования и молодежной политики Алтайского края, на начало января этого года в регионе было зарегистрировано 676 приемных семей, а уже спустя полгода цифра увеличилась до 752 семей, где воспитывается более 1,5 тысячи детей.

Специалисты отмечают, что приемная семья является формой семейного устройства, в основе которой лежит договор о передаче ребенка на воспитание в семью. Этот договор заключается между органом опеки и попечительства и приемными родителями. По сути, приемная семья есть фактически оформление на работу «приемным родителем». Приемный родитель получает доплату и пособие на содержание ребенка.

Например, в Алтайском крае на содержание в семье приемных родителей ребенку ежемесячно выплачиваются средства в размере 6697 рублей, а приемным родителям – вознаграждение в размере 3578 рублей на каждого ребенка. Причем и в первом, и во втором случаях положена надбавка – районный коэффициент, который составляет от 15 до 20%.

Кроме того, гражданам, принявшим на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, положено единовременное пособие в размере 13741 руб.

Если вы желаете подарить ребенку, лишившемуся родительского попечения, новую семью, необходимо обратиться в органы опеки и попечительства по месту жительства. В **Троицком районе** орган опеки и попечительства находится по адресу: ул. Ленина, 6, т. 22-3-61. Режим работы: с 8.00 до 16.12. Специалист по опеке и попечительству – Елена Николаевна Дятлова.

Подробнее узнать о семейном жизнеустройстве детей можно в секторе регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края по адресу: г. Барнаул, ул. Колзунова, 36. Кроме того, задать все интересующие вопросы по этой теме можно по телефону «горячей линии» регионального банка данных: 8(3852) 69-25-43.

СПРАВКА. Институт приемных семей в Алтайском крае стал активно развиваться с 2008 года. Так, в 2007 году была образована 91 приемная семья, а уже в 2008 году – 241 семья.

По материалам
официального сайта
altairegion22.ru.

Месячник пожилых людей

Было бы желание, а мероприятия найдутся!

«Мы бы с удовольствием посетили какие-либо массовые мероприятия для пенсионеров. А будут ли они еще проводиться в октябре, пока идет месячник пожилых людей?», – заинтересовались жители районного центра.

«Конечно, будут!», – ответили нам в районном Доме культуры. Идет подготовка к большому мероприятию – районному фестивалю творчества пожилых людей «А в сердце молодость поет», который состоится 26 октября. Артисты представляют художественные номера в следующих номинациях: «Вокальная», «Инструментальная», «Художественное чтение», «Инсценированное музыкальное произведение». 15-16 октября в Доме культуры будет проходить предварительное прослушивание.

Фестиваль – именно то массовое мероприятие, которое может быть интересно многим пожилым людям. А вот менее многолюдные, но интересные проходят в объединениях пенсионеров – местном отделении Союза пенсионеров и клубе ветеранов «Лада», который работает при районном Доме культуры. Здесь жизнь кипит благодаря активным пенсионерам. Если у кого-либо есть желание регулярно общаться, участвовать в различных мероприятиях, можно обратиться в РДК к Нине Георгиевне Максимовой, руководителю объединения пенсионеров. Председатель отделения Союза пенсионеров Ольга Степановна Соловьева приглашает всех желающих на торжественное мероприятие с концертом, которое состоится 29 октября и будет посвящено 10-летию организации.

После летнего затишья возобновили свои занятия клубы по интересам, которые работают под эгидой Союза пенсионеров на базе районной библиотеки. Работает университет пожилого человека. Подборности о деятельности всех этих формирований можно узнать в районной библиотеке. А еще члены Союза пенсионеров организовали группу здоровья, которая занимается в «Факеле». Так что при желании пенсионеры Троицкой могут найти себе интересное и полезное занятие.

Что касается массовых мероприятий, объявления о них будут напечатаны в газете. Не пропустите!

16 октября в 13.00 в районном Доме культуры состоится

ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ПРОВОДАМ В АРМИЮ НАШИХ ПРИЗЫВНИКОВ.

Приглашаются все желающие.

Предпринимательство

На каждый собственный рубль можно получить в девять раз больше

Администрация Троицкого района приняла участие в конкурсном отборе муниципальных образований края для предоставления субсидий в целях поддержки мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства, объявленном управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры.

Софинансирование муниципальных целевых программ поддержки и развития предпринимательства за счет средств регионального и федерального бюджетов можно рассматривать как значимый экономический инструмент, позволяющий использовать значительные финансовые ресурсы.

Это мероприятие позволяет поддерживать и развивать приоритетные для муниципалитетов направления деятельности и бизнес-проекты, проводить целенаправленную политику создания благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности и удовлетворения спроса населения в товарах и услугах. На каждый рубль собственных средств муниципалитет может получить до девяти

рублей из вышестоящих бюджетов.

На реализацию муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Троицкий район Алтайского края» на 2014–2016 годы в бюджете на 2014 год предусмотрено 100 тыс. рублей. Таким образом, дополнительно планируется привлечь в район из краевого и федерального бюджетов порядка 900 тыс. рублей на развитие малого бизнеса.

Эти средства будут направлены на: субсидирование части банковской процентной ставки по кредитам, привлеченным субъектами малого и среднего предпринимательства; предоставление начинающим субъектам малого предпринимательства целевых грантов (на создание собственного бизнеса); реализацию массовых программ обучения и повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства.

По вопросам государственной поддержки можно обратиться в информационно-консультационный центр администрации Троицкого района (каб. №7, т. 22-4-36).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры проводит конкурсный отбор субъектов малого предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде целевых грантов на создание собственного бизнеса.

В конкурсе могут принять участие субъекты малого предпринимательства, вновь зарегистрированные, срок государственной регистрации которых в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица составляет на момент обращения за государственной поддержкой менее одного календарного года (постановление администрации края от 25.06.2014 г. №291 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде целевых грантов на создание собственного бизнеса»).

Место подачи заявок для участия в конкурсе: г. Барнаул, ул. Молодежная, 26, каб. 503.

Для участия в конкурсе претенденты представляют по указанному адресу заявку по утвержденной форме и полный пакет конкурсной документации.

Сроки предоставления конкурсной документации: с 7 по 28 октября 2014 года.

Заявки, поступившие по истечении указанного срока, приеме не подлежат. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:

– конкурентоспособность бизнес-проекта (изучение рыночной потребности – маркетинговый анализ, актуаль-

ность направления предпринимательской деятельности);
– готовность бизнес-проекта к реализации (уровень организации производства, наличие здания (помещения) для размещения бизнеса, рынка сбыта, степень готовности для запуска производства);
– поступление налогов в бюджеты всех уровней;
– уровень заработной платы;
– создание дополнительных рабочих мест, в первую очередь для молодежи и социально незащищенных групп населения.

С формами документов, необходимых для подачи заявки, можно ознакомиться на сайте управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры www.altsmb.ru.

СПРАВКА. Гранты для развития собственного бизнеса в размере до 300 тысяч рублей предоставляются в рамках программы поддержки предпринимательства с 2009 года. За трехлетний период, с 2011 по 2013 год, грантовую поддержку получили 218 начинающих субъектов малого бизнеса на общую сумму 65 млн. рублей. За три года ими создано более 900 новых рабочих мест.

Нам года не беда, коль душа молода!

1 октября в Гордеевском по традиции проходила встреча пенсионеров, посвященная Дню пожилых людей, организованная отделением социальной помощи на дому совместно с сельским Советом и творческими коллективами села.

Были приглашены одинокие пенсионеры, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания на дому, и все желающие пожилые люди.

Несмотря на дождливую, пасмурную погоду, в назначенный час зал клуба, украшенный шариками и цветами, был полон. Гости приходили, да не с пустыми руками: кто винограду домашнего принес, кто томатный сок собственного производства.

И вот праздник начался.

Одной из первых поздравила пожилых односельчан депутат районного Совета Ольга Чигирева. Она приятно удивила присутствующих своим чарующим голосом, спела песню «Засентябрило за окном, засентябрило...». Затем секретарь Гордеевского сельсовета Людмила Анатольевна Ралкова от души поздравила присутствующих.

Песню «Родительский дом» и другие, исполненные ансамблем «Околица», пенсионеры приняли на «ура». А песни про целину и вовсе пели дружно, всем залом.

Ведущая вечера Ольга Черданцева не давала гостям скучать, привлекая их к активному участию в мероприятии. После игры «Угадай мелодию» проводился конкурс, на котором наши бабушки и дедушки шустро одевали игрушечных внучат и правнуков.

Чего только не было в этот вечер: и задорные частушки, и хорошее пение, и даже танцы. А под песню «Мужичок с гармошкой» артисты ансамбля в ярких нарядных костюмах аккомпанировали себе на подручных инструментах – бубне, ложках, и даже старой стиральной доске пошла в ход!

Старейший участник самодеятельности Евгений Прокопьевич Катаев играл на гармонии и пел веселые частушки, помощниками ему были дочь и внучка. Вечер прошел так душевно и тепло, что присутствующие не спешили расходиться.

Социальные работники Л. Абраева, Е. Шестакова и Л. Колодников не остались в стороне – они организовали выставку изделий, сделанных руками пожилых. По-больше бы таких неравнодушных людей, и мир был бы немножечко краше и добрее.

А. ЧЕРКАСОВА,
зав. отделением социального
обслуживания на дому.

Официально

Каждый четвертый работодатель края нарушает пенсионные права своих сотрудников

По закону руководители организаций должны перечислять страховые взносы за своих работников ежемесячно и в полном объеме. Однако на Алтае число предприятий – неплательщиков обязательных платежей в Пенсионный фонд продолжает расти. Впервые в списке недобросовестных работодателей оказались даже бюджетные организации края. Сегодня общий долг по страховым взносам превышает два миллиарда рублей!

Краевое Отделение Пенсионного фонда настоятельно призывает руководителей ведомств и компаний погасить имеющуюся задолженность и рекомендует трудящимся активнее интересоваться оплатой работодателем страховых взносов в ПФР. Иначе беспечная халатность может обернуться в будущем социальной незащищенностью работников.

Получить информацию о поступлении платежей на обязательное пенсионное страхование можно, обратившись к своему работодателю либо запросив выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в управлении ПФР по месту жительства или через единый портал госуслуг.

Группа по взаимодействию
со СМИ Отделения ПФР
по Алтайскому краю.

ИНФОРМАЦИЯ об исполнении консолидированного бюджета Троицкого района на 1 октября 2014 года (тыс. рублей)			
№ разд.	Наименование	Уточненный план на 2014 г.	Исполнение на 01.10.2014 г.
	ДОХОДЫ, всего в т.ч.	420781	274210
	Налоговые и неналоговые доходы	135778	86603
	Средства краевого и федерального бюджетов	285003	187607
	РАСХОДЫ, всего в т.ч.	431699	271067
01	Общегосударственные вопросы	45998	32776
02	Национальная оборона	846	480
03	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	3071	2130
04	Национальная экономика	12983	3767
05	Жилищно-коммунальное хозяйство	21428	17677
06	Охрана окружающей среды	10	0
07	Образование	278075	160718
08	Культура, кинематография	28074	19168
10	Социальная политика	27785	23169
11	Спорт и физическая культура	12889	11112
12	Средства массовой информации	280	70
13	Обслуживание государственного и муниципального долга	260	0

В бюджет Троицкого района по состоянию на 01 октября 2014 года, без учета возвратов в краевой бюджет остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение, поступило доходов 276727,0 тыс. рублей, или 106,1% по отношению к соответствующему периоду прошлого года. В том числе налоговых и неналоговых доходов поступило 86603,0 тыс. рублей, что на 9,5% больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Расходы консолидированного бюджета района составили 271067 тыс. рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на 3,6 процента. В полном объеме профинансированы расходы на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, расходы на оплату коммунальных услуг, межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений.

Просроченная кредиторская задолженность бюджета составила 14227,0 тыс. рублей.

Открой в себе заветный мир..

«Открой в себе заветный мир!» – под таким знаковым призывом, оброненным в одном из своих стихотворений Борисом Дмитриевичем Ожогиным, прошла презентация сразу двух недавно вышедших в свет поэтических сборников местных авторов – «Многоцветие» В.А. Якубенко и «Гимн восходящему солнцу. Избранное» В.В. Поединкина.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ Троицкого собрались те, кто пожелал разделить с авторами это значимое для них, да и для нашего района, думаю, тоже, литературное событие. Высказать свое отношение к появлению новых сборников, по достоинству оценить творчество давно известных в районе поэтов, поддержать их и просто почитать самим и послушать в исполнении других стихи собрались их старые друзья и любители поэзии.

«Я живу на Земле, что пизанскому чуду подобно» – под таким девизом был представлен сборник В.А. Якубенко, миниатюрный по формату и объемом всего в 41 стихотворение. Но... мал золотник, да дорог. Здесь, действительно, мыслям просторно, а словам тесно – так взвешено и продумано каждое слово в стихах. Короток был рассказ Владимира Алексеевича о себе, но много стихов прочитали он сам, члены объединения и библиотекари. Все мы искренне поздравили поэтов.

В.Г. Бадикова, приветствуя В. Якубенко, отметила, что не объем книг имеет значение, не возраст определяет талант. Еще во время презентации второго его сборника «Словесность и совесть» она отметила немало его стихов, которые импонировали ей. И в этом издании нашла много интересного... Порадовало и то, что в зале находилась супруга В.А. Якубенко, Надежда Степановна. Кому, как не ей, дано знать, как рождаются не просто стихи, а иногда и шедевры? Вырастив совместно троих детей, имея уже взрослых внуков, разделив все тяготы не очень спокойной из-за путешествий по стране жизни, она принимает все, как и подобает жене, – терпеливо. Не это ли одно из главных качеств женщины?! И спасибо вам за это, дорогая Надежда Степановна!..

О многом пишет Владимир Алексеевич: о природе, о людях труда, о защитниках рубежей нашей Родины, о тех, кто «уже никогда не придет», на философские темы и, конечно, о роли поэзии в жизни человека. Любое стихотворение заставляя нас, читателей, примерить прочитанное к себе, задуматься о вещах, идти к которым пришлось бы, может быть, очень долго. Размышляя о разных сторонах бытия, поэт касается очень важного: часто при большой любви к Родине, к близким людям человек, тем не менее, испытывает горечь оттого, что далеко не идеальна жизнь, что часто приходится укорять себя за содеянное, не имея уже возможности его исправить.....

От незримого душевного увечья очень часто льются слезы человечьи. Высыхают и уносятся ветрами, чтоб осесть на травы росными утрами. Не ступайте, люди, в воду дождевую и росинки на кувшинках не касайтесь, Но, поймав ладонью капельку живую, в прегрешении содеянном раскайтесь. В беспокойной нашей жизни разночинной, с каждым днем ожесточаясь и грубея, Осмотритесь: уж не вы ль тому причиной,

что утрами травы голубеют?

И, конечно, не проходит поэт мимо перемен, далеко не всегда приемлемых.

...Дано родиться мальчиком – расти, умней, мужай!
А если сам не светишься,
свет чей-то отражай.
Не будь безликим пятнышком
в безликой же толпе.
Не стал ядром – стань ядрышком!
И Бог придет к тебе.*

Кто ты ни есть, но рано или поздно
Приходит та пора, когда пора,
Вообразив себя Иваном Грозным,
Проверить совесть царского двора;
Осмыслить ценность прежних
деклараций,

На притупленность – чести бердыши,
И беспристрастно лично разобратся
В гражданском департаменте души.

Вина и грех весьма близки,
Как с братом брат, сестра с сестрою.
Случится грех – его я скрою.
Как быть с виною, мужики?
Ее, как прах, не отрясти,
Не отослать врагу в конверте....
Грехи, надеюсь, Бог простит.
Вину носить до самой смерти.

Но и лирические ноты не чужды автору «Многоцветия».

В.М. Шаров, поздравляя виновников торжества, вручил им благодарственные письма, отметил, что гордится именно этой, поэтической, стороной жизни родного района, всегда рад приветствовать выход каждого сборника, и пожелал дальнейших удач в творчестве. Поздравил единомышленника Владимира Поединкина, вручив в подарок свой сборник и выразив удовлетворение, что презентация их книг проходит в один день, что ему доставляет удовольствие общение с уважаемым человеком.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КНИЖКИ В.В. Поединкина, конечно, было связано с образом солнца, который органично прошелся уже по трем его сборникам. «Я смотрю на солнце»... – так была названа презентация его третьей книги, в которую вошло 106 стихотворений, привычно разделенных на блоки. Сборник посвящен родителям, Владимиру Васильевичу и Валентине Николаевне, и сыну Александру. Все они находились в зале.

Стихи философской направленности, патристические, лирические и стихи-посвящения – все это найдут читатели в «Гимне восходящему солнцу». Большинство стихов вызвано сопереживанием тому, что наблюдает автор в жизни, и является призывом к осмыслению каждым значимости своего пребывания на Земле. Что объединяет все издания автора? Ответ, конечно, был связан и с идейным, и с жанровым своеобразием стихов, и с внутренней позицией, которую занимает Владимир. Тематика его произведений имеет не много точек соприкосновения со стихами собрата по перу. Но она столь же разнообразна, как и у В.А. Якубенко. Романтика, лиризм, нежность в одних стихах сменяются жесткостью, философскими рассуждениями, где-то иронией, где-то фарсом, где-то даже цинизмом – в других. Очень много у него стихов – предупреждений о возможной краткотечности жизни, связанных с ранним уходом его друзей.

В мире глупых страстей и напыщенных фраз
Мы живем на ладонях судьбы –
этот мир не за нас.
Дни за днями быстрей,
за соблазном соблазн.
Мы устали от вечной борьбы –
она словно маразм.
Звезды манят сильней
бриллиантами глаз.
Мы не знаем, зачем рождены, –
Бог использует нас...
уж не вы ль тому причиной,



Заместитель главы администрации района по социальным вопросам Владимир Михайлович ШАРОВ поздравил Владимира Алексеевича ЯКУБЕНКО и Владимира Владимировича ПОЕДИНКИНА с изданием очередных сборников стихов.

Мнение старшего поколения выразила В.Г. Бадикова: если ко второму сборнику отношение было скептическое, то в «Гимне восходящему солнцу» она нашла гораздо больше важного для себя и даже (если могла бы сама писать) что-то сказала бы так, как это выразил Владимир Поединкин.

Интересными были выступления В.В. Поединкина, его сына Саши, философа уже сейчас (чувствовалось по его поздравлению для папы, что уже сегодня он как-то, пока по-кному, влияет на него, познавая мир отца по его стихам).

С.Е. Ключников, редактор и поэт, поздравив своего протеже, рассказал, как сам проводит моноспектакли, являясь чтецом своих стихов и исполнителем стихов известных поэтов, что и было продемонстрировано.

В.А. Якубенко, обращаясь к младшему коллеге, шуточно подметил интересную деталь: Владимир, по вполне определенным причинам, напоминает ему «квочку», которая собирает вокруг себя молодежь, – у него очень много друзей среди ровесников и тех, кто младше. И не только собирает, но и постоянно включен в творческий процесс, где он, конечно, «куратор», – не случайно у него много стихов, написанных совместно с другими авторами.

Ирина Гапоненко и Евгений Киселев на скрипке и гитаре исполнили несколько замечательных композиций. Андрей Германович Шемберг, приехавший из Барнаула, говорил о том, что творчество связывает людей крепкими узами, и можно вот так замечательно встречаться и общаться, и ничто не может помешать тесному дружескому сотрудничеству. Виталий Сухинин на презентации исполнил свое посвящение земле троицкой.

ЗАВЕРШАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЮ, я еще раз от имени литературного объединения «Вдохновение» поздравила поэтов, вручив в подарок сборники стихов М.И. Юдалевича (мы начали нашу программу с того, что почтили его память и память Н.Е. Чипцовой минутой молчания). Мне хотелось выразить гордость за то, что многие наши поэты имеют уже свои сборники, что оба Владимира – большие активисты в продвижении поэтического наследия района как в крае, так и в стране, что В.В. Поединкин уже осуществляет новый проект – помогает Владиславу Борисовичу Косареву готовить к изданию его первый сборник. А стихотворение, которое, на мой взгляд, наиболее полно отражает внутренний мир поэта, я спела.

Звезды и горы, сны и сказанья.
Песню – так хором, ночью признанья.

Запах Катуня, шум перекатов...
Люди разумны были когда-то.
Роем курганы и поселенья,
сдвинем стаканы в песне теченья.
Золото скифов, стрелы сарматов,
древние мифы, спальник из ваты.
Биты дождями, жены светилом,
перед мечтами выпрямим спины.
Вновь на Алтае, брат-археолог,
тайны познаем, вынесем холод.
Выроем злато, выпустим джинна.
Мы как фанаты, время как тина.
В Горном Алтае каждое лето
к солнцу взлетаем в бездне секретов.

Я была полностью согласна с В.А. Якубенко, который затронул очень важный аспект в своем слове на презентации: как относиться к творчеству наших поэтов? Не очень заметно, чтобы о них кто-то заботился. «Варимся в собственном соку – и ладно». Появился новый сборник – хорошо. Сами издали – сами презентуем, сами позаботимся о творческих поездках. Владимир Алексеевич правильно рассуждал о том, что к культуре в районе отнесено все: театральное и музыкальное творчество, даже спорт. Только не самодеятельное творчество наших поэтов и прозаиков. В прошлом году после сложной поездки в Смоленское на Соболевские чтения пришлось отказаться от поездки в Косиху, о чем я позже очень сожалела, так как там собрались литераторы со всей России, и нам не бесполезен был бы этот опыт. В этом году снова на Рождественских чтениях побывал только музыкальный коллектив Троицко-поладки: поэтическая и музыкальная. Но нас никто не приглашал, даже не известил о том, когда состоится фестиваль.....

Но вернусь к теме статьи. Вариант программы презентации был подготовлен В.М. Каркавиной и стал основой праздника. Она включила в сценарий такие слова: «Очень часто в стихах Владимира Поединкина звучит вопрос: зачем он появился в этом мире? Что он сделал, чтобы этот мир стал лучше, а люди – добрее? Пусть свет его солнечной поэзии согревает наши сердца в этой непростой жизни».

Пожелаем новых сборников поэтам района. Мы с директором районной библиотечной системы Н.Ф. Малыхиной благодарим директора РДК О.В. Фокину за предоставление помещения, звукооператора Романа Дурновцева, Максима Муравлева, Кирилла Зайнутдинова, К.А. Ускова, О.А. Голованя за профессиональное обслуживание программы. Спасибо всем участникам и слушателям. До новых встреч!

Л. ФЕЛЬДБУШ,
руководитель
литературного объединения
«Вдохновение».

фото предоставлено автором.

*Эти два стихотворения В.А. Якубенко не вошли в его сборник «Многоцветие».

Владимир ЯКУБЕНКО

Как-то я из детства выпал
Или вовсе не был в нем?
Помню: снег зимою сыпал...
Летом солнце жгло огнем...
И все время есть хотелось...
До сих пор ишу ответ:
Как могла настичнуть зрелость
В юные шестнадцать лет?
Время ниточкою тонкой
Все тянулось – не рвалось,
А мужанье шло стороной
Да присматривалось
К костылям людей безногих,
К рукам пустым – без рук,
К бледным лицам вдов убогих,
Превратившихся в старух...
Красным заревом облит
Было небо по ночам.
И тянуло, как магнитом,
Нас к маргеновским печам...
Притянуло. И в шестнадцать
Разбросало по цехам,
Не умевших целоваться,
Но приставленным к станкам,
Верстакам, печам и станам.
Мне ж достался адьютаж.
Из кабины працен-крана
Стартовал мой долгий стаж.
Ну, а детство? Где же детство?
Не могло его не быть!
Не могло же куда-то деться...
Не могло. Я смог забыть!
Чтоб не снился мне кошмарный,
Жуткий приступ тошноты?
Чтоб не ждал с работы маму
До глубокой темноты
И не знать: то ль врать безбожно,
То ли просто промолчать
На вопрос ее трезовый:
«Шо, письма нэма опять?».
А письмо пришло. В конверте!
Адрес писан не отцом.
От него разило смертью
В конопатое лицо.
Но ведь маму не обманешь –
Сорвалась в звериный вой...
И сегодня, как в тумане,
Вижу, мама, образ твой.
Вижу, как, дрожа всем телом,
Ты конверт разорвала
И, рыдая, поселела:
«Мы лежим в палате рядом.
Муж ваш ранен, но живой...» –
Так осколки от снаряда
Оборвали мамин вой.
Может, в этом дне осталось
Мое детство навсегда...
Миг – и жизнь сложилась в старость.
Впрочем, это ерунда –
Старость ведь не навсегда.

Владимир ПОЕДИНКИН

ПОКА НЕ УДАРИЛИ В ГОНГ
Попробуй закрыть разноцветным
стеклом
Разбитые окна души,
Ты сделай хоть что-то, что вспомнят
потом,
И жизнь проклинать не спеши.
Промокнув насквозь под осенним
дождем
И выбросив сломанный зонтик,
Попробуй познать, для чего ты
рожден,

Пока не ударили в гонг.
Попробуй очнуться от долгого сна,
Попробуй себя взять в кулак.
Пусть в небе беснуется злая звезда,
А в мире царит кавардак.
Находимся все мы на этой Земле
Не зная, чтоб быть, как пинг-понг.
Попробуй хоть раз приглядеться
к себе,

Пока не ударили в гонг.
Ведь людям так много от Бога дано,
И надо лишь это понять.
Нет смысла на Землю смотреть
сквозь окно.
Не лучше ль ее нам обнять?
Пусть в небе взрывается молний
салют,
Не прячься, как загнанный волк.
Лови же скорее удачу свою,
Пока не ударили в гонг.

Тамара ФАДЕЕВА

Октябрь – дождливый месяц...
Октябрь дожди косые
С небес нам посылает,
Он щедро землю-матушку
Влагой насыщает.
Октябрьский дождь
Не проклинай –
Пусть он нас не расстроит,
Он на богатый урожай
Крестьянина настроит.

ОСЕНЬ
Ах, какая вокруг красота!
Полубуйся, как воздух чист!
Замерла от восторга душа –
Золотой тихо падает лист.
На осеннюю роскошь гляжу –
Добрым словом тебя вспоминаю.
По осенним тропинкам брожу
И слова в кружева сплетаю.
Я хочу, чтоб слова мои лучшие
Для тебя стали добрым подарком,
Чтоб увидел в глазах моих лучики,
И тебе стало в стужу жарко.
Вот такие душевные мысли
Осень сказочная навевает,
И к тебе, человек мой любимый,
С ветром быстрым они долетают.

Владислав КОСАРЕВ

Поэт должен чистить души,
Быть владельцем великого слога,
Быть до всего досужим,
Видеть во тьме дорогу,

Всегда непредвзято, смело
Вникать в нерешенный вопрос.
Он пишет и черным, и белым
О мире шипов и роз.

Чтоб стал и добрее, и лучше
В дикости заброшенный сад
И вернулось чтоб благозвучие
В раздербаненный звукоряд.

А зачтется ему, не зачтется,
У поэта тревожности нет.
Сердце билось его и бьется,
Чтоб дарить и тепло, и свет.

И если мерзость подвела,
Если злостью убавила пыл,
Сделал поэт немало,
Он не казался: он был!

Юбилейная эстафета

Соревнования юных пожарных и спасателей проводились в десятый раз

В конце сентября на стадионе районного центра состоялась традиционная ежегодная эстафета юных пожарных и спасателей. В ней приняли участие, показав свое умение и мастерство в пожарно-прикладном спорте, одиннадцать школьных команд.

На параде открытия рапорт о готовности принял начальник ПЧ-31 Е.В. Циммерман, и команды одна за другой пошли на старт.

Задания для всех были одинаковыми. В каждую команду входило семь школьников 12-14 лет. И этапов эстафеты было семь, каждый по 56 м. Эстафетной палочкой служил пожарный ствол, его разрешалось переносить в руках, за поясом и на лямке. Любая помощь участникам при выполнении упражнений на этапах была запрещена.

Размотать пожарный рукав и бежать с ним, преодолеть препятствие высотой два метра по лестнице, орудовать багром, потушить огонь, надев боевую одежду, ремень, каску, краги, – вот что требовалось от каждого участника команды в эстафете. На переправе «Бабочка» нужно было пройти пять метров по натянутым канатам, на этапе «Дымовая завеса» – надев противогаз, ползком преодолеть шесть барьеров. На этапе «Меткий пожарный» нужно было поразить струей мишени. На финише тот, кто стартовал в команде первым, скатывал пожарный рукав и, садясь в кабину боевой машины, подавал сиреной сигнал «Отбой».

При подведении итогов эстафеты учитывались форма команд, сдача рапорта, эмблема, время прохождения эстафеты и правильность исполнения заданий. Пока жюри



На этапе «Меткий пожарный» надо было не только удерживать пожарный рукав под давлением воды, но и сбить струей десяток мишеней.

было занято подсчетом баллов, набранных участниками, испытания проходили руководители команд, а ребята их поддерживали.

Эстафета проводится для того, чтобы научить детей правильно действовать в экстремальных ситуациях, определять способы защиты от вредных факторов, уметь ликвидировать последствия чрезвычайной ситуации, оказывать помощь другим, а также для того, чтобы сформировать интерес к профессии пожарного и спасателя, для общефизической подготовки, нравственного развития подрастающего поколения.

Первое место заняла команда «Спасатели» из Беловской школы



Только после того, как огонь затушен кошмой, можно было двигаться к следующему этапу.



Вверх по лестнице карабкаться некогда, участники по ней стремительно «взлетали».



Канатная переправа «Бабочка» над землей невысоко, но легким этапом ее не назовешь.



Начальник ПЧ-31 Евгений Викторович Циммерман награждает победителей эстафеты – беловскую команду «Спасатели».

(рук. В.В. Герштейн), второе – пролетарский «Прометей» (рук. В.В. Шестаков), третье – «Крылатые» из Красноярска (рук. С.Ф. Гинтер).

Призеры награждены кубками, предоставленными предпринимателем Игорем Емельяновым. Занявшим первое место ПЧ-31 вручила огнетушитель, серебряным призером от предпринимателя Юрия Полякова подарили теннисные ракетки с мячами, приз для бронзовых призеров – часы – предоставил предприниматель Светлана Македонова с мужем Валерием. Все участники эстафеты получили сладкие призы от магазина «Мария-Ра».

На параде закрытия соревнований в честь юбилейной эстафеты и ее участников из лафетного ствола был дан салют, расцвеченный радугой в солнечных лучах.

Организаторы эстафеты, начальник ПЧ-31 Е.В. Циммерман и инженер Т.А. Циммерман, выражают благодарность за помощь в проведении мероприятия всем названным предпринимателям, а также зам. главы администрации Троицкого сельсовета Н.В. Ардубановой, директору СК «Факел» С.В. Кирееву, директору МДК О.В. Фокиной, директорам школ, которые смогли организовать приезд команд, руководителям команд – за подготовку детей.

Андрей ТИМОХИН.
Фото автора.

ТЦ «КАПРИЗ»
ОБУВЬ
осень – зима
БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ! мужская, женская, детская

реклама
Центр бытовой техники «ЭЛЕКТРОН»
НУЖНА ХОРОШАЯ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА?
ПРИХОДИТЕ ЗА ПОКУПКАМИ К НАМ!
т. 22-8-47 * Товар можно приобрести в рассрочку или в кредит. *
ЭЛЕКТРОН
ЦЕНТР БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ время покупок
ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
пер. Пролетарский (напротив автовокзала)
Режим работы: с 9⁰⁰ до 19⁰⁰
Банки-партнеры: Траст, Совкомбанк, Хоум-кредит. Рассрочку предоставляет ИП Бондаренко.

РОЛЛЫ
ПИЦЦА
СУШИ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!
ул. 60 лет Октября, 37 (гостиница «Березка», 1 этаж)
Телефоны для заказа:
8-923-718-88-77
8-962-793-38-83
8-913-252-77-77
Режим работы: с 11⁰⁰ до 23⁰⁰

Цены и предложения действительны на момент публикации.

18 октября (суббота)
на рынке с. Троицкого
РАСПРОДАЖА РОДИНСКИХ
ВАЛЕНОК-САМОКАТОК
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ! реклама

ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ.
ФРЕЗЕРОВКА ГОЛОВОК.
ул. Линейная, 44
реклама

ТАКСИ круглосуточно
8-923-000-25-52 КАЖДАЯ
8-913-228-74-86 6 Поездка
8-906-945-84-45 – ДАРОМ!
реклама

БУРЕНИЕ скважин. водопровод.
т. 8-963-527-01-23
реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)
Низкие цены. Документы на субсидию.
Пенсионерам скидка 5%.
8-960-942-95-64
реклама

ИП Варакин
ДОКУМЕНТЫ на субсидию
УГОЛЬ
(сортовой комочками)
8-909-506-76-84, Реклама
8-923-657-25-17, 21-9-31

ГРАФИК
выездного приема граждан
руководством
МО МВД России «Троицкий»
на четвертый квартал
2014 года

А.В. ДОЛГОВ, начальник отдела: 22 октября с 11.00 до 13.00, п. Боровлянка.

А.В. ПЕРЕДЕРЕЙ, заместитель СО: 12 ноября с 11.00 до 13.00, с. Заводское.

В.В. ПУСТОВАЛОВ, заместитель начальника отдела: 24 декабря с 11.00 до 13.00, с. Зеленая Поляна.

ИП Красова В.В. и Бурнашов В.И. Реклама
КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Копка могил. Пробы от 1900 руб. Оградки (полимер, эмаль). Кресты металлические. Большой выбор венков собственного производства, цветов, аксессуаров. Подготовка тела умершего к прощанию. Одежда. Транспортные услуги: автобус; катафалк (автобус, «Газель»). По с. Троицкое доставка бесплатна.
Перевозка и доставка тел умерших в бийский морт.
Ул. 60 лет Октября, 43А (зд «Кристалл») с 8.00 до 17.00 без выходных.
Т.20-1-20, 20-2-27, 8-929-322-06-01, 8-906-945-85-88 (круглосуточно)
Цены действительны на момент публикации.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
Т На земле Троицкой
на I полугодие 2015 г.
Ее стоимость на 6 месяцев – 316 руб. 50 коп.
Подписаться можно, как обычно, в отделениях связи района и у почтальонов.
и на правах рекламы.

ПРОДАЮ:
-квартиру в 2-кв.доме в центре с. Троицкого или меняю на 1-комн. квартиру в Варнауле; отборный картофель, капусту, свеклу, морковь. Т.8-963-537-95-43.
-большой частично недостроенный дом. Пер. Пионерский, 45, т.т.8-913-215-02-34, 8-963-576-31-56.
-дом. Октябрьская, 81, т.8-983-318-00-41.
-квартиру на земле. Обмен. Т.т.8-909-500-70-19, 8-923-712-42-63.
-срочно квартиру в 2-кв.доме. Т.т.8-960-957-74-86, 8-983-390-35-72.
-земельный участок. Т.8-961-242-27-35.
-ВАЗ-2107 2007 г.в. Т.8-913-216-34-67.
-дрова колотые (береза). Документы. Т.т.8-906-965-52-38, 8-906-965-52-37.
-дрова колотые сухие. Т.8-963-524-73-02.
-сено с доставкой. Т.т.36-3-40, 8-962-798-22-67.
-сено с доставкой. Т.8-963-534-90-76.
-сено. Доставка. Т.8-961-976-05-09.
-свинину, голыши, ливер. Т.т.27-2-57, 8-961-234-10-73.
-свинину. Забой по договоренности. Т.8-909-506-02-97.
-литые на зимней резине «Кордиант» на 14, 8 т.р. Т.8-961-981-87-53.
-говядину. Т.8-913-226-59-19.
-теплые деревянные двери. Т.т.8-960-963-57-62, 8-961-979-04-32.
-мед светлый. Доставка. Т.т.8-961-242-63-96, 20-3-27.
-ульи, рамки, полурамки, разноски, нуклеусы. Т.т.8-960-963-57-62, 8-961-979-04-32.
-кобылку 1,5 года. С. Загайново, т.8-909-50-52-035.
-овец, ягнят. Т.т.8-923-721-12-92, 8-962-816-80-65.
КУПЛЮ:
-жилье проблемное или без документов. Т.8-923-652-71-88.
-мясо: говядину, баранину, свинину, конину. Т.8-962-806-42-57.
-кислородные баллоны. Т.8-903-990-00-60.
-мед. Т.8-905-080-48-70.
СДАЮ дом (газ, вода, туалет). Т.8-963-507-99-35.
ОТДАМ:
-ласковую умную серую кошечку от кошки-мышеловки. Т.8-923-164-39-18.
-котят. Т.8-960-947-65-47.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ-УНИВЕРСАЛОВ ИЩЕТ РАБОТУ.
Т.8-923-723-55-07. Реклама

ЕСТЬ РАБОТА!
Требуются разнорабочие, столяр. Т.т.8-962-791-32-59, 8-929-322-06-01, 20-1-20.
ОАО «Макфа» требуются лаборанты. Т.т.20-5-25, 20-5-28.
Требуются директор магазина запчастей. Знание запчастей, ПК, наличие а/м. Соцпакет, доход от 25000 руб. (оклад + % от продаж), компенсация ГСМ, амортизация а/м, корпор.совая связь. Т.т.8-961-240-90-40, (8-3852) 315-210. Personal.brn@agromarket.biz.

ЧЬЯ ПОТЕРЯ?
В районе ЦРБ найден ключ с брелком (желтый круглый). Потерявшим обратиться в магазин на автобусной остановке «Вольница».

Управление по АПК скорбит по поводу безвременной кончины
Ш МА ЛЬ ЦА
Николая Ивановича
и выражает соболезнование родным и близким.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, ОПУБЛИКОВАННЫЕ В НОМЕРЕ, РАЗМЕЩАЮТСЯ БЕСПЛАТНО НА НАШЕМ САЙТЕ
www.trogazeta.ru

На земле троической общественно-политическая газета Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации
Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.
Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Т.г.: редактор – 22-5-75, корреспонденты – 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел рекламы – 22-3-75, ответственный секретарь – 22-2-65; e-mail: m@trogazeta.ru
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе – у рекламодателя.
Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 4875. Время подписания в печать: по графику – 12.00 и фактически – 12.00.
Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.
Копирование объявлений и материалов сайта www.trogazeta.ru допускается только с разрешения редакции газеты «На земле троической» или администрации сайта. Каждый скопированный материал должен сопровождаться прямой ссылкой на источник www.trogazeta.ru с указанием имени автора материала.

